

多得恨了。可斷此事前途必成爲一大風潮。

是無容諱的了。

李協和於一號政府委員就職的訓話中。

亦說一大篇南京政治腐化。

叫大家注意。這亦是自有所爲而發的。

就上面那些話看起來。可知人說南京腐化

是不錯的。但是實在的考究一下，什麼

叫做腐化呢？不過多用幾個官僚罷了。官

僚是否即是腐化的代名詞。在下以為是有

疑問的。因爲官僚亦有很多規規矩矩。

按步就班辦事的實在比較青年黨人有條理

的多。無怪孫哲生王伯羣黃膺白等都願意

用他們。不過就數十萬黨人來考察一下

就說內中均無此輩的長材。在下實不敢承

認。就說王龍忠是有南北均可做官的高深

學問。但如羅文莊之流。怕不止於車載斗

量吧。再如交通部總務廳長沈維山。即洪憲

請願總代表沈雲沛之子。高等小學還未卒

業。從前賭牌九買金事缺略有些小歷史。

郵政局長吳佩璜。曾做上海五金店的老板

。今要說他是官僚恐怕真官僚不肯承

認吧。諸如此類。在下不勝枚舉。臺股黨

人辛苦患難的不知若干。今見他們如此

處能吞忍下去。所以要云艦艦風潮。告人

坐見什麼交通系研究系外交系必有頭破

額裂體無完膚的。那天平心說句。這也難怪他們呀。

（已完）

於是憤而將其殺害。蓋伊之拒借顯

關係有益。敗壞照華人慣例。除將其置于死

地外。實無別法。報復六。查被告行兇後。

現特組豫擁人該鎮放鎗轟擊。斃居民全拾年。據被告供稱。余向死者貸款不

還。於是償。於是將其殺害。蓋伊之拒借顯

美京九日電。有一羣持田上平分主義之人

在希特勒省父賓唐古埠市政選舉失敗。

九月間殺害其同姓昆仲馬初。昨日下午在

法庭供認犯二等殺人罪。判處監禁由拾年。

多名入數商店搶掠後。即行離去。

同盟。人名俱譯音。

（英）英工黨反對整軍經武

（英）英日未談續盟

（英）選舉失敗起暴亂

（英）大劫商店燒人命

（英）華僑殺秦之定罪

（